Oseci : repérer les données utiles,
les données inutiles, les données

AT MENTAL]

* manquantes pour résoudre un probléme.

Probléme ; résoudre un probléme en 2 étapes.
« Julie et Sarah réunissent leur argent pour acheter un jeu de 30 €.

Combien leur manque-t-il si elles ont 11 € chacune 7 » (Travail par deux.

n Lis le probléme.
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Jeanne est allée courir au stade. Elle est arrivée 3 9 h.

Elle a fait 3 fois le tour de la piste. La piste mesure 600 m.
Elle est repartie du stade a 10 h 30 min. Sur le chemin

du retour, elle a acheté un gateau 1 € 10.

1. Quelle distance en métre a-t-elle parcourue au stade ?
2. Combien de temps est-elle restée au stade ?

* Recopie les renseignements utiles pour répondre a chaque question.
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6 Observe les prix et réponds aux questions.
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* Aiko a acheté la jupe et le sweat. Combien va-t-elle payer 2 30 . 7%

* Maélle a payé avec un billet de 20<€ et on lui a rendu 2 €.

&

- . & .y 4:" & ¥ ‘ ” "; '“ - !L
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SEo LR ¢ 7 enfants et leur moniteur prennent le petit train.
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